
Круглий стіл 

"Енергетична модель національної економіки:  

реальність і перспективи" 

 

14 грудня 2021 року в Науково-дослідному центрі індустріальних проблем 

розвитку НАН України відбувся круглий стіл у змішаному форматі «Енергетична 

модель національної економіки: реальність і перспективи». 

Під час круглого столу було обговорено 

поточний стан і тенденції розвитку 

електроенергетики та їх узгодженість із 

структурними зрушеннями в національній 

економіці, глобальні тенденції структурно-

технологічного розвитку електрогенерації, 

роль і значення структурно-технологічної 

модернізації електроенергетики в 

економічному розвитку країни, теоретико-

методичні засади формування в країні енергетичної моделі економічного 

зростання. Відзначено негативні процеси в сфері енергозабезпечення країни які 

визначили відставання зростання енергоефективності національної економіки від 

світової тенденції, відсталість і застарілість енергетичних технологій, зростання 

зовнішньої ресурсної залежності електроенергетики, зниження доступності 

електроенергії, інше. Було визначено, що одним з основних напрямів усунення 

негативних явищ в енергетичній сфері і в економіці в цілому має стати 

структурно-технологічна модернізація електроенергетичної галузі країни з 

урахуванням світових тенденцій що знайшли своє відображення у парадигмі 

глобального енергетичного переходу. 

З доповіддю виступив зав. відділу промислової політики та енергетичної 

безпеки, к.е.н. Шпілєвський В. В., який підкреслив значення розробки і 

практичного застосування теоретичних і методичних положень формування 

енергетичної моделі економічного розвитку України у прийнятті управлінських 



рішень щодо визначення напрямів і заходів з структурної модернізації 

електроенергетичної сфери.  

В обговоренні взяли участь запрошені 

експерти: член-кореспондент НАН України, 

д.е.н., проф. Кизим М. О. та директор ДП 

«ГИПРОКОКС», науковці, аспіранти та 

здобувачі наукових ступенів Центру. Було 

порушено дискусійне питання щодо ролі і 

місця ринкових відносин в перспективній 

енергетичній моделі економічного розвитку 

країни. Активну участь в організації 

круглого столу та обговоренні прийняли 

науковці НДЦ ІПР НАН України Котляров Є., Костенко Д., Рудика О., 

Шпілєвський О., Криванич М., Харченко Р. та ін. 

Учасниками круглого столу була визнана актуальність розробки концепції 

формування нової енергетичної моделі економіки країни.  


